

А.В. Линенко, канд. екон. наук, доц. (ЗНУ, Запоріжжя)

А.Р. Депутат, студ. (ЗНУ, Запоріжжя)

К.А. Сиромля, студ. (ЗНУ, Запоріжжя)

ІНВЕСТИЦІЇ В ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ОБЛІКОВИХ СИСТЕМ

Еволюція суспільства привела до потреби у постійному користуванні технікою та новітніми технологіями, бухгалтерська сфера не є виключенням, тому розробка інновацій та інвестиції в них є актуальним питанням на сьогодні.

Обробка великої кількості інформації є одним із аспектів бухгалтерського обліку, але ще на початку 2000-х років робота бухгалтера була завантажена теками, листівками та безмежною кількістю паперу, що ускладнювало працю, займало більше часу та місця в приміщеннях офісів. Зміни в технічних та інформаційних технологіях звільнили працівників від минулого об'єму ручної праці, що скоротило час на певну кількість операцій.

Питаннями впливу інновацій на діяльність підприємств, у тому числі й на облік як цільову підсистему інновацій, приділяли увагу у своїх працях як іноземні, так і вітчизняні вчені, а саме: М.М. Бенько, М.Т. Білуха, О.С. Височан, В.П. Завгородній, С.В. Івахненко, Ю.А. Кузьмінський, Є.В. Мних, Й. Шумпетер та ін.

Усі підприємства й організації створюються з певною метою, та задіяні у різних аспектах життєдіяльності, але фінансова звітність є однаково необхідною для всіх. Найбільш раціональним і ефективним способом підготовки різних видів звітності є створення єдиного інформаційного простору, що дає можливість для кожної заявленої мети реалізувати свій методологічно несуперечливий підхід до підготовки звітності кожного типу [1].

Одним із значущих практичних кроків у модернізації форм підготовки звітності може стати впровадження єдиних форматів представлення її в онлайн-режимі за допомогою спеціально розробленої програми, яка буде застосована для електронної передачі бізнес та фінансових даних, а її метою слугуватиме стандартизація автоматизації бізнес-аналізу [2].

Проект має стати відкритим стандартом, який буде контролювати неприбуткова організація, використовуючи теги для опису та ідентифікації кожного елемента даних в електронному документі.

Для отримання результатів від впровадження програми потрібно

для кожного виду звітності розробити модель даних, що включає в себе групи базових показників, на підставі яких можливе отримання аналітичної інформації в різних розділах. Взаємозв'язок різних видів звітності на інформаційному рівні повинен бути забезпечений на рівні контролю повноти, несуперечності і надмірності показників, які використовуються в альтернативних моделях звітності.

Задача звітності по телекомунікаційних каналах зв'язку – цей спосіб є найбільш інноваційним, молодим і прогресивним, він стрімко розвивається і все більше платників податків обирають його для задачі звітності.

В Україні запустився стартап мобільного додатку бухгалтерії mTax, який дасть змогу фізичним особам – підприємцям малого та середнього бізнесу повністю вести свою бухгалтерію в режимі онлайн за допомогою смартфона або комп'ютера. Сервіс пропонує своїм клієнтам не тільки зручні онлайн-інструменти для самостійного аккаунтингу, але й може повністю взяти на себе ведення бухгалтерського обліку [3].

Переваги подання звітності через Інтернет є такими: відправляти документи до контролюючих органів можна 24 години на добу; незалежно від відстані і часового поясу, в будь-який кінець світу, можна відправити звіт за 5 хвилин; безсумнівно, Інтернет – найбільш перспективний канал спілкування між організаціями, державними органами, позабюджетними фондами, в тому числі і з приводу задачі звітності; інноваційний підхід до документообігу, використання інформаційних технологій, телекомунікаційних каналів зв'язку має переваги, наприклад, відсутність черг, максимальну зручність і комфорт, можливість роботи віддаленого доступу, моментальна доставка інформації.

У важкі часи інновації для бізнесу і держави – не зайві витрати, а спосіб вижити і зберегти лідерство. Як сказав свого часу засновник Microsoft Білл Гейтс – «інновації або смерть».

Список використаної літератури:

1. Бенько М.М. Зміст інновацій в обліку, аналізі і контролі як адаптивної реакції на зміни економічних процесів / М.М. Бенько // Економічні науки. Серія: Облік і фінанси. – 2013. – Вип. 10 (5). – С. 5–14.

2. МСФО: обучение, методология и практика внедрения для компаний и специалистов [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ipbr.org/accounting/ias/ias-practice/160425-brykin>.

3. Офіційний сайт компанії mTax™ (mTax) / [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mtax.com.ua>.